

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
реалізацію програми “Спроможна школа для кращих результатів””

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p style="text-align: center;">ПОРЯДОК ТА УМОВИ надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми “Спроможна школа для кращих результатів”</p>	<p style="text-align: center;">ПОРЯДОК ТА УМОВИ надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів»</p>
<p>4. Використання субвенції здійснюється на засадах співфінансування:</p> <p><i>для обласних бюджетів та бюджетів міських територіальних громад, чисельність населення яких станом на 1 січня 2020 р. становила понад 40000 осіб, - не більш як 70 відсотків за рахунок субвенції та не менш як 30 відсотків за рахунок коштів місцевих бюджетів;</i></p> <p><i>для бюджетів міських територіальних громад, чисельність населення яких станом на 1 січня 2020 р. становила менш як 40000 осіб, селищних територіальних громад, сільських територіальних громад - не більш як 90 відсотків за рахунок субвенції та не менш як 10 відсотків за рахунок коштів місцевих бюджетів;</i></p> <p><i>для проектів, що реалізуються у селах (селищах), що мають статус гірських населених пунктів, та</i></p> <p>МОН № 1/1593-22 від 31.01.2022</p>	<p>4. Використання субвенції здійснюється на засадах співфінансування:</p> <p>для обласних бюджетів та бюджетів міських територіальних громад з індексом податкоспроможності більше 1,1: не більш як 70 відсотків — за рахунок субвенції та не менш як 30 відсотків — за рахунок коштів місцевих бюджетів;</p> <p>для бюджетів сільських та селищних територіальних громад з індексом податкоспроможності більше 1,1: не більш як 80 відсотків — за рахунок субвенції та не менш як 20 відсотків — за рахунок коштів місцевих бюджетів;</p> <p>для бюджетів місцевого самоврядування з індексом податкоспроможності 1,1 та менше: не більш як 90 відсотків - за рахунок субвенції та не менш як 10 відсотків — за рахунок коштів місцевих бюджетів;</p> <p>для бюджетів місцевого самоврядування, з яких здійснюється фінансування закладів, що розташовані у</p>



Підписав: Шкарлет Сергій Миколайович
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B04000000F1702F00157B8500
Дійсний: з 26.06.2020 00:00:00 по 26.06.2022 00:00:00

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p><i>населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення, - не більш як 95 відсотків за рахунок субвенції та не менш як 5 відсотків за рахунок коштів місцевих бюджетів.</i></p> <p>Співфінансування з місцевих бюджетів здійснюється згідно з розписом місцевих бюджетів.</p>	<p>селах (селищах), які мають статус гірських населених пунктів, та у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення, — не більш як 95 відсотків — за рахунок субвенції та не менш як 5 відсотків - за рахунок коштів місцевих бюджетів.</p> <p>Співфінансування з місцевих бюджетів здійснюється згідно з розписом місцевих бюджетів.</p>
<p>6. Обласні, Київська міська держадміністрації проводять перевірку поданих документів на відповідність пунктам 3-5 цих Порядку та умов і за результатами їх розгляду подають МОН за допомогою системи електронної взаємодії органів виконавчої влади узагальнений перелік проектів (за формою згідно з додатком 3) і документи, що визначені пунктом 5 цих Порядку та умов, <i>протягом 15 робочих днів з дня набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2021 р. № 441 “Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми “Спроможна школа для кращих результатів”.</i></p>	<p>6. Обласні, Київська міська держадміністрації проводять перевірку поданих документів на відповідність пунктам 3-5 цих Порядку та умов і за результатами їх розгляду подають МОН за допомогою системи електронної взаємодії органів виконавчої влади узагальнений перелік проектів (за формою згідно з додатком 3) і документи, що визначені пунктом 5 цих Порядку та умов, щороку не пізніше 1 березня.</p>
<p>8. ...</p> <p>За результатами розгляду узагальнених переліків проектів, поданих обласними, Київською міською держадміністраціями, та додаткових проектів, поданих членами комісії, комісія відбирає проекти, що відповідають пунктам 3-5 цих Порядку та умов, і</p>	<p>8. ...</p> <p>За результатами розгляду узагальнених переліків проектів, поданих обласними, Київською міською держадміністраціями, та додаткових проектів, поданих членами комісії, комісія відбирає проекти, що відповідають пунктам 3-5 цих Порядку та умов, і формує пропозиції щодо</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
формує пропозиції щодо їх погодження.	їх погодження. Комісія може формувати пропозиції щодо переліку проєктів для здійснення перерозподілу невикористаних коштів субвенції між проєктами, що відповідають пунктам 3—5 цих Порядку та умов.
16. Розпорядники субвенції за місцевими бюджетами подають щомісяця до 5 числа облдержадміністраціям звіт про використання субвенції та коштів місцевих бюджетів (на умовах співфінансування) і фотографії, в яких зафіксовано стан реалізації проєктів.	16. Розпорядники субвенції за місцевими бюджетами подають облдержадміністраціям: звіт про використання субвенції та коштів місцевих бюджетів (на умовах співфінансування) і фотографії, в яких зафіксовано стан реалізації проєктів щомісяця до 5 числа; звіт про завершення реалізації проєктів, що включає інформацію про проведення оплати за отримані товари, виконані роботи та надані послуги та отримання сертифіката/декларації про прийняття об'єкта в експлуатацію (для проєктів, пов'язаних з проведенням капітального ремонту, реконструкції) щороку не пізніше 25 грудня.

Міністр освіти і науки України

Сергій ШКАРЛЕТ

« ___ » _____ 2022 р.